



В Тамбове вынесен приговор по уголовному делу о гибели известного в городе флориста

Собранные следственным отделом по Октябрьскому району города Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Как установлено, 27 мая 2016 года осужденный, узнав, что знакомый, последнее время работавший в Санкт-Петербурге, приехал в Тамбов для участия в конкурсе флористов, пригласил его в гости. В ходе беседы приятели распивали спиртные напитки, после чего между ними произошел конфликт, закончившийся небольшой потасовкой. После того, как конфликт был исчерпан, мужчины вышли на балкон квартиры. В то время, когда гость курил, высунувшись в открытое окно, осужденный решил напугать его и, возвращаясь в комнату, рукой хлопнул ему по пояснице. Не удержавшись, 35-летний мужчина упал с балкона 11 этажа на землю и сразу скончался.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении. Кроме этого, с осужденного в пользу потерпевшей стороны взыскана компенсация морального вреда в размере 500 тысяч рублей.

30 Августа 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1159760>